
Проверочная работа. 
Вариант 1. 
1) Игральный кубик бросили один раз. Какова вероятность того, что 

выпало число очков, большее, чем 4. Ответ округлите до десятых. 
 
2)  В сборнике билетов по математике всего 25 билетов, в 10 из них 
встречается вопрос по неравенствам. Найдите вероятность того, что в 
случайно выбранном на экзамене билете школьнику не достанется 
вопроса  по неравенствам. 
 
3) В среднем из 1000 садовых насосов, поступивших в продажу, 5 
подтекают. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный 
для контроля насос не подтекает. 
 
4) В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите 
вероятность того, что в сумме выпадет 16 очков. Результат округлите до 
сотых. 
 
5)  В случайном эксперименте симметричную монету бросают 
четырежды. Найдите вероятность того, что орел не выпадет ни разу. 

 
Проверочная работа. 
Вариант 2. 
1) В случайном эксперименте игральный кубик бросают один раз. 

Найдите вероятность того, что выпадет число, меньшее, чем 4. 
 
2)  В сборнике билетов по математике всего 25 билетов, в 10 из них 
встречается вопрос по неравенствам. Найдите вероятность того, что в 
случайно выбранном на экзамене билете школьнику не достанется 
вопроса  по неравенствам. 
 
3) В среднем из 500 садовых насосов, поступивших в продажу, 4 
подтекают. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный 
для контроля насос не подтекает. 
 
4) В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите 
вероятность того, что в сумме выпадет 4 очка. Результат округлите до 
сотых. 
 
5) В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. 
Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно один раз. 
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